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Уважаемые Владимир Владимирович и Игорь Сергеевич!

В связи с отменой, согласно Постановления Правительства РФ от 13.10.11 г. №837, необходимости регистрации портативных радиостанций си-би («гражданского») диапазона 27 МГц, в последнее время наблюдается рост числа пользователей данным видом связи, независимого от операторов сотовой связи и источников промышленного питания. В 2011 г. во Владивостоке организован и успешно развивается городской авторадиоканал – «ВладАвтоКанал»,  участники которого, используя установленные в свои личные автомобили радиостанции, обмениваются оперативной информацией о состоянии дорог и дорожном трафике. К их числу постепенно присоединяются жители других населённых пунктов Приморского края, а также водители большегрузных автомобилей, осуществляющие дальние коммерческие рейсы. В результате любой пользователь, имеющий в своём распоряжении подобную радиостанцию и находящийся в радиусе действия радиосвязи (от 5 до 15 км.), может совершенно бесплатно и практически мгновенно получать от других участников любую нужную информацию, а также запрашивать при необходимости помощь.

На основании этого мы предлагаем и просим Вас оказать содействие в организации постоянно (круглосуточно) действующего канала радиосвязи с дежурными службами г.Владивостока и краевой МЧС, через который последние смогут оперативно получать первичную информацию о ЧС на дорогах и прочих объектах города. При успешном развитии проекта его можно расширить на всю территорию Приморского края, оборудовав местные структурные подразделения МЧС недорогими радиостанциями «гражданского» диапазона.

В соответствии с ФЗ №59 от 02.05.06 г. "О порядке рассмотрения обращений граждан РФ" просим Вас направить ответ в установленные сроки, не превышающие 30 суток, нашему представителю, ФИО, проживающему по адресу г.Владивосток, ул.ХХХХХХХХХХХ.

С уважением, участники «ВладАвтоКанала».
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